REZHW=T T AHZ =750
1E/KEA S

T3 DR

RMED XY TNOINT = Z 2 2 TR OTF AT 7 AV THELEY (F—
213 Excel THfiF L, # 7KUY TRAFL £ 7). PIZITNEED X8 > T ADAZRm
— LT = A w2 LET,

A B C D E F G H I
cont_12d A _12d B_12d c_12d cont_15d A _15d E_15d _15d
m1 00125 0014 00186 0.018 00135 0015 0014 0ms
m3 6.585 5947 8.121 8.961 78705 7647 7322 5.451

md 0.0265 0028 0.029 0.033 0026 0025 0024 0.026
0.0975 0.085 0.058 0.066 0.095 0102 0.068 0.066

(- ENT o T, I NN
3
o

mb 0049 0045 0.037 0.044 00405 0083 0035 0038
m7 0.0835 0069 0.066 007 0.061 0072 0057 0.047
ms 0.3705 029 0.332 0.396 03645 0274 0265 03M
9 |m9 12 1.308 1.104 1.167 1.5505 0659 079 125
10 |m10 2311 2101 2128 2243 22445 2047 2018 2533
11 |m11 00115 0.0 02 0.009 00125 0012 0011 0.
12 |m12 1.415 1.308 1.347 1.024 1.436 1.452 1.449 1.027
13 |m13 1.564 1.455 1.507 1.156 1.576 1.588 1.584 1.146
14 |m14 0.0235 0023 0.023 0.018 0023 0022 0023 00186

X 1, #l5—% ("Mdata.txt”)

LIFTIE, 207 —4%(CMdata.txt)ZH\C, R ICKDWREHZ 7220 7 OFIEER
LET, RIEANTDa~y RIIRFTORLTWET, BEr 7220 > 7 Tid, &G
U CHEBE TR DRt EIL & 7 T A2 —(ERIEZRENERSH H, T A7 U T h— LT
TIEHBEOFFEIZ(ET Y CO)FHBEITIIE WD 2 ENEL ., 7 T A — 3k lkiE
(complete )& % Z £ B30,

#T — X DFEIRIA TR
data <- read. table("Mdata. txt”, header=T)

#1-FHPAGRE A PEAE & T 2 i B (complete) 7 7 A & —figft

¢l <~ hclust(as. dist (1-cor (t(data))), method = “complete”) #{TDH SRR Y 4
c2 <- hclust (as. dist (1-cor (data)), method = “complete”) #HIDHISAHR) Y
plot(cl, hang=—1) #{TT—EDHISRE ) VTR EHE hang=—1 THIZHIZ 5
plot(c2, hang=—1) #HNT—RADYSRA ) U T4ER%EHE hang=—1 THIZHZ 5



te— b~y 7HICHBH T 225
correlationDistanceTable <- as.dist (1-cor (as.matrix((data)))) # FEE£{T3IF

fe— b~y & pdf (CHT D file HITHEELESD
pdf (file="heatmap. pdf”) # pdf ICH 9 % height=10, width=10 74 L& L TH A XE2ZLEE
aJ
heatmap (x=as. matrix (data. z), Colv=as. dendrogram(c2), Rowv=as. dendrogram(c1),
distfun=correlationDistanceTable, hclustfun=function (x)
hclust (correlationDistanceTable), cexRow=0. 55, margins = ¢ (6, 10))
dev. of f ()

22— Uy NEBECHNT T 2356, 177 —H @ as.dist(l-cor(t(data))) % dist(data)
12, HF—H @ as.dist (I1-cor(data)) # dist (t(data) ) ICTEET 5,

*helust B2 method F87E T, F T VAT single. BEEIEE (UPGMA & H U 9) 1T average.,
74— NiElX ward 72 EICEETX 5,

» cexRow (IATT VD7 4 b A AT, 0.241 / 1ogl0(IT40) A KL HEICEH T 5,

- margins=F, 1)1, FIRIT T ~ILDOLFH O Fe ST U THERT,

ULOEfEEE L0 L,
data <- read. table("Mdata. txt”, header=T)
¢l <~ hclust(as.dist (1-cor (t (data))), method = “complete”)
c2 <~ hclust(as.dist (1-cor (data)), method = “complete”)
correlationDistanceTable <- as. dist (1-cor (as.matrix ((data))))
pdf (file="heatmap. pdf”)
heatmap (x=as. matrix (data), Colv=as. dendrogram(c2), Rowv=as. dendrogram(c1),
distfun=correlationDistanceTable, hclustfun=function (x)
hclust (correlationDistanceTable), cexRow=0.55, margins = ¢ (6,10))
dev. of f ()



